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Γ’ Αγιολογική Σύναξη Ι. Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
Αγρινίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2024, η τρίτη 
κατά σειρά αγιολογική σύναξη, στο πλαίσιο των αγιολογικών 
διαλέξεων, με γενικό τίτλο «Αγίων Επίσκεψις», που 
διοργανώνει η Ενορία και είναι αφιερωμένες σε νεοφανείς 
Αγίους της εποχής μας.

Η σύναξη αυτή ήταν αφιερωμένη στον Όσιο Γεώργιο, τον Καρσλίδη, τον 
Ομολογήτη εκ Δράμας, για τον οποίο μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δράμας κ. Δωρόθεος.

Αρχικά τελέσθηκε η Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνος του Αγίου Γεωργίου, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτου Δράμας, ενώ συμπροσευχόμενος συμμετείχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός.

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον 
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Μητροπολίτη Δράμας στην πόλη του Αγρινίου και τον ευχαρίστησε, γιατί 
ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση να έρθει να μιλήσει για τον Άγιο Γεώργιο τον 
Καρσλίδη, στο πλαίσιο των αγιολογικών διαλέξεων του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου, που σκοπό έχουν να παρουσιάσουν στους πιστούς 
τους συγχρόνους αγίους, που αποτελούν τους φωτεινούς οδοδείκτες της ζωής μας 
και τα αιώνια και διαχρονικά πρότυπα πίστεως, μετανοίας, ταπείνωσης, 
προσφοράς και αγάπης.
Ο Μητροπολίτης Δράμας με αμεσότητα και ζωντανό λόγο παρουσίασε τον βίο του 
Αγίου Γεωργίου του Ομολογητού, τον οποίο χαρακτήρισε «Άγιο Αγίων, που από 
βρέφος είχε πάνω του εμφανή την Χάρη του Θεού. Η παρουσία του είναι 
καθημερινά ολοζώντανη σε όσους καταφεύγουν σε αυτόν και ζητούν τις πρεσβείες 
του και την μεσιτεία του, ενώ τα θαύματα που επιτελούνται είναι πάρα πολλά.

Ο κ. Δωρόθεος αναφέρθηκε στο πνεύμα που χαρακτήριζε τον Όσιο Γεώργιο σε όλη 
την μαρτυρική πορεία της ζωής του και ήταν πνεύμα διακρίσεως, ταπείνωσης, 
ακριβείας στην λειτουργική ζωή, ακλόνητης πίστης και εμπιστοσύνης στον Θεό. 
Διακρινόταν για την υπομονή που επεδείκνυε στους πόνους και στα βάσανα του 
βίου, για την απαράμιλλη φιλοξενία που παρείχε σε όσους τον επισκέπτονταν και 
για το διαρκές ενδιαφέρον του για τα προβλήματα και τις ανάγκες του ποιμνίου 
του.

Αναφέρθηκε ιδιαίτερα στον καθημερινό σύνδεσμο του Οσίου Γεωργίου με μεγάλους 
Αγίους της Εκκλησίας μας, όπως ο Μεγαλομάρτυς Γεώργιος ο Τροπαιοφόρος, ο 
Άγιος Νικόλαος, ο Άγιος Παντελεήμων, οι Τρείς Ιεράρχες και πλήθος άλλων Αγίων, 
οι οποίοι κατέκλυζαν το Ιερό Βήμα στο Μοναστήρι του στους Ταξιάρχες Σίψας της 



Δράμας, την ώρα που λειτουργούσε μαζί με πλήθος αγγέλων.

Ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε σημεία από την διδασκαλία του Αγίου για διάφορα 
εκκλησιαστικά και ποιμαντικά θέματα, παραπέμποντας σε πλήθος επωνύμων 
μαρτυριών που διασώζονται στον βίο του και τέλος αναφέρθηκε σε κάποια από τα 
σύγχρονα θαύματά του.

Στο τέλος της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος προσέφερε απότμημα εκ 
του ιερού Λειψάνου του Οσίου Γεωργίου του Καρσλίδου, μετά σχετικού 
πιστοποιητικού εγγράφου, στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Παραβόλας, εις διαρκή ευλογία του λαού του Θεού.

Η επόμενη αγιολογική σύναξη θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 18:00’. Θα 
είναι αφιερωμένη στην Αγία Σοφία της Κλεισούρας, για την οποία θα μιλήσει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιος.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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